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. 10:

Délitelnost €étyFmi

Owet délenim, Zegislo 114 neni ditelné étyfmi. Napis rozvinuty zapisislal1l4 a
zdavodni, pra@ k jeho dlitelnosti ctyfmi nest&i, Ze jeho posledni cifra jetlitelna
ctyrmi.

U néasledujiciciisel rozhodni, zda jsoulitelna étyfmi. Rozhodnuti zévodni a
ovér pomoci kalkulatoru.

a) 416 b) 454 c) 9732 d) 4542

e) 9174 f) 8582 g) 1114 h) 90004

Kolik ¢islic mizeme napsat na vyzfené misto, abychom ziskatyrcifernécislo
delitelné ctyimi?

a)17 |4 b) 666 | c)[ ]716 d) 7 |34

Olda dlil ¢islactyrmi a objevil zajimavousc. 51:4=12zb .3, 151:4= 37z .3,
251:4= 642b .3, 351:4= 87 zb .3, ... Plati tato zakonitost i dale? BPcPlati
podobné pravidlo i prodkeni jinychéisel ctyrmi?

Do které ze skupin (pravd, leva, horni a d¢lsia) ve schématttyi stran paf ¢isla:
11, 25, 47, 90, 152, 944, 1333, 56827 Zaddsla se postupgnzvysuji, proto by ses
mél snazit o nalezeni postupu, ktery Ti umozZni ffiolit ¢isla do skupin bez
postupného ifidavani dalSickisel do schématu (které bysImpouzit jenom pro
kontrolu u nejmensich zadanyeisel).

Do skupiny ozn&vané jako4, pati ¢isla, ktera fi déleni 4 davaji zbytek 0, do
skupiny 4, ¢isla, ktera fi déleni 4 davaji zbytek 1, do skupirdy cisla, ktera fi
déleni 4 davaji zbytek 2. Jakou vlastnosti néggia, ktera pdt do skupiny4,?
Existuje takeé skupind,? Roztid’ do uvedenych skupiisla: 8, 11, 31, 94, 151.

Najdi vSechn&isla &tSi nez 120 a menSsi nez 130, kter&iphd skupiny4,.

Charakterizuj skupinaisel 3, . Kolik skupin 3

o MUZeme vytvait? Vypis jejich
oznaeni.

Zjisti (aniz bys @lil) zbytek, ktery ziskame pocteni ¢isla 152 785 651 94&yimi.
D¢litelnost podle poslednihgslice utujeme prot ¢isla: 2, 5 a 10. Pokus se najit

dalSicisla jejichz dlitelnost mizeme jako &isla 4 utovat podle dlitelnosti
posledniho dvdgjsli.



